	Školní rok:
	Měření odporu spojených rezistorů
	Třída:

	Datum:
	Jméno a příjmení:                                                                 
	Protokol č.

	Poznámka:
	


Pomůcky: 3 rezistory, ohmmetr, vodiče
Přípravná část:
Spočítej výsledný odpor tří spojených rezistorů zapojených dle obrázku:
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Praktická část:

Ohmmetrem nejdříve změříme odpor rezistorů. Potom sestavujeme rezistory podle jednotlivých schémat, měříme ohmmetrem výsledný odpor. Vypočteme o kolik procent se liší vypočtená hodnota od naměřené. (naměřená hodnota je 100%)
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